
Μεγάλα ράφια οθόνης κουζίνας για εσάς

Η κουζίνα είναι μία από τις πιο χρήσιμες περιοχές του σπιτιού. Έτσι, πρέπει να είναι
δημιουργική και γοητευτική. Όταν πρόκειται να κάνουμε την κουζίνα ελκυστική, υπάρχουν
μόνο λιγότερα πράγματα που μπορούμε να κάνουμε ακριβώς όπως η αρθρωτή κουζίνα, οι
τοίχοι ζωγραφικής και άλλα δημιουργικά πράγματα. Μερικές φορές είναι χρήσιμο να
χρησιμοποιήσετε το αποθηκεύσετε το χώρο της κουζίνας και να το κάνετε πιο καθαρό και
κομψό. Τα ράφια επίδειξης τοίχου είναι ένα εξαιρετικό πράγμα για την προβολή των
αντικειμένων της κουζίνας σας.

Οι νοικοκυρές έχουν μια ιδιαίτερη γωνιά αγάπης για τις κουζίνες τους. Πάντα το
καθαρίζουν και την καθιστούν ελκυστικότερη διατηρώντας δημιουργικά αντικείμενα. Έτσι,
εάν θέλετε να ανακαινίσετε την κουζίνα σας και αναζητώντας τα καλύτερα ράφια εμφάνισης
τοίχων, τότε η αναζήτηση σας τελειώνει εδώ. Είμαστε ένας από τους κορυφαίους
προμηθευτές ραφιών τοίχου. Τα απλά και προσαρμόσιμα ράφια εμφάνισης τοίχου ταιριάζουν
στην κουζίνα σας και σας δίνουν διαφορετική αίσθηση και εμπειρία.

Όταν εργάζεστε στην κουζίνα σας χρειάζεστε πράγματα, είναι πολύ ενοχλητικό για
σας να περπατήσετε γύρω από την κουζίνα και να αναζητήσετε τα αντικείμενα. Αφού
εγκαταστήσετε τα ράφια κουζίνας τοίχου μπορείτε να κρατήσετε όλα τα μπαχαρικά, τα
σκεύη σας σε ένα μέρος.

Πολλές γυναίκες αγαπούν διακοσμητικά τοίχους κουζίνας. Αλλά, το μίσος να αλλάξει
το χρώμα του τείχους. Αντί του χρώματος, μπορούν να πάνε για ράφια τοίχου και να κάνουν
την ατμόσφαιρα της κουζίνας μαγευτική και ελκυστική για τα μάτια.

Είτε χρειάζεστε ράφια τοίχου για την προβολή πιάτων για το σπίτι, είτε καντίνα ή
εστιατόριο, μπορείτε να ανακαλύψετε τη συλλογή των ράφια τοίχου στην ιστοσελίδα μας.
Διαθέτουμε ένα ευρύ φάσμα διακοσμητικών ράφια τοίχου με τις καλύτερες τιμές της
αγοράς. Μπορείτε επίσης να μοιραστείτε τις απαιτήσεις σας μαζί μας και μπορούμε να σας
προσφέρουμε να προσαρμόσετε τα ράφια τοίχου για την προβολή πιάτων. Υπάρχουν τόσες
πολλές εταιρείες που προσφέρουν τοίχο ράφια εμφάνιση. Αλλά, είμαστε οι μόνοι που
προσφέρουμε όλα τα ράφια εμφάνισης με τις καλύτερες τιμές της αγοράς χωρίς να
υποβαθμίζουμε την ποιότητα.



Τα μικρά ράφια οθόνης είναι πάντα ευπρόσδεκτα. Επειδή χρειάζεται λιγότερος χώρος
και επιτρέπει στους ανθρώπους να κρατούν τα αντικείμενα σε ένα μέρος. Μαζί με αυτό στην
κάτω πλευρά μπορείτε να κρεμάστε τα εμπορευματοκιβώτια και άλλα είδη κρεμαστά
κουζίνας αβίαστα. Αν αγαπάτε τη συλλογή μας αλλά χρειάζεστε κάποια προσαρμογή,
μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας. Όποιες και αν είναι οι απαιτήσεις σας, μπορούμε να το
φροντίσουμε και να σας προσφέρουμε τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα σε λιγότερο
χρόνο.

Στόχος μας είναι να κάνουμε την κουζίνα σας πιο μαγευτική από ποτέ με τα ράφια
οθόνης που τοποθετούνται σε τοίχο. Έτσι, ανακαλύψτε τη συλλογή ιστοτόπων μας και
επιλέξτε το αγαπημένο σας που ταιριάζει στην κουζίνα σας. Οι άνθρωποι γενικά ψάχνουν για
τα ανοιχτά ράφια, επειδή μπορούν να φέρουν ένα φορτίο βαριών ειδών κουζίνας. Σας
προσφέρουμε επίσης ανοικτά ράφια σε προσιτή τιμή. Ράφια είναι ένα τέτοιο πράγμα στην
κουζίνα που μπορεί να σώσει πολύ χώρο, σας επιτρέπει να κρατάτε τα αντικείμενα σε ένα
μέρος και να αλλάξετε το βλέμμα της κουζίνας σας.

Ελπίζουμε τώρα να κατανοήσετε τη σημασία των ράφια οθόνης στην κουζίνα.

περιγραφή προϊόντος
Τύπος Προϊόντος μπαχαρικά ραφιών τοίχου

όνομα προϊόντος Προσαρμοσμένες επιφάνειες κουζίνας επιτραπέζιων επιτραπέζιων
επιφανειών 2 επιπέδων για μπαχαρικά ή κύπελλο

Αριθμός Μοντέλου. DT-WAL6
Μέγεθος 400x120x120mm ή προσαρμοσμένη
Κύριο υλικό Ξύλο
Χρώμα Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κλπ.
MOQ 100PCS
Πάχος 9 ~ 18mm
Χρόνος δειγματοληψίας 7 ~ 12 ημέρες
Χρόνος παραγωγής 25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια
ολοκληρώθηκε Πούδρα / Ζωγραφική / Chrome

Επεξεργάζομαι,
διαδικασία κομμένο σε σχήμα λυγίσματος-στίλβωσης-ζωγραφικής-συσκευασίας

Οροι αποστολής EXW, FOB, CIF



Οροι πληρωμής T / T: 30% Κατάθεση + 70% Υπόλοιπο πριν από την αποστολή, PayPal,
Western Union ή διαπραγματεύσιμο

Συσκευασία
Τυλίξτε με πλαστικό φιλμ για αδιάβροχο
12KG αφρός EPS 20MM για αντι-πτώση
K = K Καστανό διπλό στρώμα για κάθε αποστολή

Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η απεικόνιση Detron έγινε ένας έμπειρος
και επιδέξιος crafter στη βιομηχανία POP, η οποία είναι η λύση σας για οποιαδήποτε
ακρυλική οθόνη με πλήρες σετ υπηρεσίας και εφοδιαστικής.



Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε Επικοινωνήστε μαζί μας.

https://www.displaystandsupplier.com/contact-us.html

